

A francia munkaközösség véleménye Fazekas Csaba igazgatói pályázatáról

A pályázat átfogó, alapos, az iskola életét minden szempontból jól bemutató munka.

Egyértelműen támogatjuk a pedagógia célok és feladatok fejezetben megfogalmazott értékeket. Különösen fontosnak tartjuk, hogy a pályázó szól a diákok motiválásának alternatív formáiról és azt is, hogy egyértelműen állást foglal a projektalapú tanítás meghonosítása mellett.

A sokszínűség kiemelése szintén pozitívum, legyen szó az oktatási módszerekről vagy éppen a tanulók személyiségéről. Örülünk, hogy ez a pályázatban támogatást kap.

Rokonszenves az is, hogy minden képzési formára, munkaközösségre figyel, nemcsak a hagyományosan erősségnek számító képzésekre koncentrálnak.

A pályázat hangsúlyozza a fentiekén kívül az egyéni bánásmód fontosságát. A jelenlegi magas óraszámok mellett viszont mindannyiunknak egyre nagyobb kihívást jelent, hogy a tanulókkal, egyénre szabottan foglalkozzunk.

Említést kell tenni egy, a munkaközösségen belül kialakult különvéleményről, mely szerint jóval nagyobb figyelmet kellene fordítani a tanulók mentálhigiéniai állapotára.

A magas óraszámok mellett az is nehezen kivitelezhető, hogy a tanárok egymás óráit látogassák, ami a munkaközösségek szakmai fejlődésében valóban fontos lenne - ahogy azt a pályázó hangsúlyozza.

Fontosnak tartjuk, hogy szó esik a konfliktuskezelés különböző formáiról, eredménynek tartjuk, hogy az iskolai Panaszkezelő bizottság működési szabályzata elkészült.

A pályázat megemlíti az intézményi tanfelügyelet értékelést miszerint „az infrastruktúra jelentős hiányosságokat mutat”. Sajnos ezzel teljes mértékben egyet kell értenünk. És itt nemcsak nyelvi szaktantermek alacsony számára gondolunk, hanem az infokommunikációs eszközök biztosításának problematikájára. Ha mindennapos probléma az internetkapcsolat hiánya az intézményben, akkor nehéz modern oktatási módszerekről beszélni. Ennek a problémának a mielőbbi megoldása az intézményvezető számára is elsődleges kell, hogy legyen.

Az igazgató személyisége, szakmai tudása maximális biztosíték arra, hogy a pályázatában meghatározott célok megvalósulhassanak.

Úgy gondoljuk, vezetőként sokat tett azért, hogy a mindennapi munka a lehető legjobb hangulatban teljen.

Pályázatát és a pályázót támogatjuk.